## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ГОРОД АМУРСК» Амурского муниципального района Хабаровского края

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

09.12.2016 г. Амурск

О подготовке проекта решения Совета депутатов городского поселения «Город Амурск» «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки городского поселения «Город Амурск»

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Градостроительным кодексом Российской Федерации, постановлением главы городского поселения «Город Амурск» от 27 декабря 2007 г. № 126 «Об утверждении требований к составу и порядку деятельности комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки городского поселения «Город Амурск», на основании Устава городского поселения «Город Амурск» Амурского муниципального района Хабаровского края, с учетом заключения Комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки от 06 декабря 2016 г.,

## ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Отделу архитектуры и градостроительства (Серёжникова О.П.) в течение четырех месяцев со дня опубликования настоящего постановления обеспечить подготовку проекта решения Совета депутатов городского поселения «Город Амурск» «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки городского поселения «Город Амурск», утвержденные решением Совета депутатов городского поселения «Город Амурск» от 21 февраля 2012 г. № 311.
- 2. Установить, что этапы градостроительного зонирования, порядок и сроки проведения работ по подготовке проекта Правил землепользования и застройки городского поселения «Город Амурск», а также состав и порядок деятельности Комиссии по внесению изменений в Правила землепользования и застройки городского поселения «Город Амурск» утверждены постановлением главы городского поселения «Город Амурск» от 27 декабря 2007 г. № 126.
- 3. Организационно-методическому отделу (Колесников Р.В.) не позднее, чем по истечении десяти дней с даты подписания настоящего постановления, опубликовать настоящее постановление и сообщение о принятии настоящего постановления в установленном порядке и разместить на официальном сайте администрации города Амурска.

- 4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и транспорта Боброва К.С.
- 5. Настоящее постановление вступает в силу после официального опубликования.

Глава городского поселения

Б.П. Редькин